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A great leader is a visionary, who can communicate well and listen. Someone
who Iis honest, acts with integrity, is authentic, empathetic, and passionate,
as well as being inspirational and understanding.

480

Responses

Leader

Q0%

o
\Would prefer to work for a leader, 38 /0
58% think their boss is more a

manager than a leader 59%
58% 42% . 6.2
3%

Out of a score of 10, respondents
rated their boss a...

807%

65% of people had no
- 11l leadership development in

did not have the
. the last 12 months
chance to appraise '
their boss NO 65% 35% YES

Leader

o ..o oo BossVSleader -« _° - o

The Respondents Also...
rated their bosses a . rated their bosses a : O/
6.4 6.7 - 357
o : . :
for communication L for being authentic : e
...................................................................................... their job because of
rated their senior . 6 0/ their boss
management : 3%
team a :  of respondents
5.2 ! report to a male

for diversity

‘Out of a score of 10

A leader is one who Rnows the way, goes the way, and shows the way,
John C Maxwell
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